

赢了球,姚明说相声

火箭“射鹰”,姚明状态回升得24分19个篮板

上一场火箭输给灰熊,姚明被对手完全限制,赛后挨批。一天后,背靠背,回到丰田中心,姚明找到了泄愤对象——老鹰。24分、19个篮板,姚明的成绩单很漂亮,而他的总篮板数已经跻身火箭历史第6位。火箭也以92:84赢下老鹰。

最后一节 姚明引领反扑狂潮

回到丰田中心,阿泰回来了,这给了姚明和火箭信心。可比赛一点也不轻松,可谓一波三折。第三节结束,火箭落后。最后一节开始,“鹰王”乔·约翰逊和史密斯连续命中两个三分球,一下子领先火箭8分。火箭又要被翻盘?所有火箭迷都捏了把汗。

姚明重新回到球场,立刻跳投得分。随后,兰德里二次进攻得手。姚明在篮下的强攻和阿泰的三分球帮助火箭打出一波9:0的小高潮,反超了比分。比赛进行到最关键时刻,场面胶着。阿泰体现了价值,他先是突破内线助攻姚明得分,紧接着抢断得手轻松上篮得分。阿尔斯通的三分球和姚明的两次篮下强攻让火箭取得了10分的领先,22:2火箭掀起的进攻狂潮一举击溃老鹰。

92:84火箭主场获胜,姚明一脸笑容,兴奋地说道:“这种感觉真爽!”24分、19个篮板,姚明的成绩单很漂亮。如今,他职业生涯的篮板球总数



姚明故意做出救球的样子

达到了3900个,在火箭队历史上,其篮板数排在第六位。

带伤上阵 阿泰贡献关键分

22:2的攻击波让阿泰兴奋不已,他将手臂高高举起,这是他的习惯性庆祝动作。

阿泰不但在进攻端为火箭做出贡献,而且他还在关键时刻限制了“鹰王”乔·约翰逊。打了39分钟,阿泰贡献19分、9个篮板,第四节阿泰贡献

了很多关键分。

自从11月16日扭伤脚踝后,阿泰便开始饱受伤病的折磨,在麦蒂、巴里等人缺阵后,原本想休息的阿泰为了球队的长远利益只能带伤继续比赛。他曾说:“等麦蒂回来,我就可以放心休息一下了。”上一场比赛前,他接受了核磁共振检测,结果发现他脚踝的两根韧带撕裂,医生认为阿泰应该休息,但阿泰只休息了一场便回来了。

快报记者 吕远

姚明确冷笑话: 其实我假装救球

赢得比赛,姚明幸福地坐在自己的衣柜前泡冰水,还一边看着电视直播的小牛和马刺的比赛。“今天是一场对抗激烈的比赛,他们的运动性很好,今天我们开局很出色。”姚明对媒体说,“我们有一个非常好的开局,但是我们没有保持相同的强度,发挥不够稳定。我觉得我们第四节完成比赛很好,但我们必须48分钟都保持同样的强度。”

“你昨天只有4个篮板,今天有19个,你怎么拿这么多篮板?”《休斯顿纪事报》的名记者费根问姚明。“我是为今天留着的。”姚明突然一个冷笑话,让围着他的记者们都哈哈大笑,为火箭整理赛后谈的工作人员甚至在姚明回答下一个问题时还在笑。“你今天摔倒的次数比较多,你觉得这是是什么原因?”有记者问姚明,“不小心摔倒的。”姚明又开玩笑说:“我只是做出一个救球的样子,看上去好看一些,其实很多都是假摔。”

更衣室一片轻松,笑声不断,经历了背靠背,今天火箭终于可以休息一天了。

快报记者 吕远

酷战直击

今日8:30

江苏体育频道直播
尼克斯VS篮网

(以实际播出为准)

可叹 替补孙悦重做球童

此前前三连胜的湖人昨天客场挑战国王,由于沃顿重新归来,孙悦再度被放入非激活名单,没有得到出场机会,最终湖人客场101:113不敌国王,吃到本赛季第三场败仗。

姗姗来迟的处子秀并没有改变孙悦作为一名新秀球员的艰难处境,在大牌云集的湖人,孙悦所扮演的角色依然是一名勤奋的队友,外加地位卑微的球童。

在湖人105:92击败雄鹿的比赛中,孙悦终于获得了上场机会,不过比赛结束后,孙悦还是非常坦然地回到了正常的生活轨道。和大部分新秀球员一样,孙悦需要在训练结

束之后,跟在队友的身后,卑微地拾起队友擦过汗的毛巾以及随手一扔的空水瓶。“是啊,对我来说一切还是照旧啊。”孙悦坦然地表示。

不过,处子秀虽然没有改变孙悦在球队中的地位,但是菲尔·杰克逊却对孙悦迈出的第一步感到十分欣慰,即使孙悦在5分钟的出场时间里有着4次犯规和2次失误。“他迈出了非常重要的一步,他终于有机会置身于NBA的比赛中。”杰克逊表示,“现在他需要学会适应这种压力,学会理解全队的战术打法,当然还要学会控制自己的犯规次数。”

云飞

可爱 阿联头上“装”天线

圣诞节快到了,美国当地时间8日下午,篮网训练馆内被圣诞树、儿童游乐设施、大圆桌所占据,他们迎来一群特殊的客人和一场特殊的活动。篮网队员在这里开“派对”,和孩子们共祝节日。阿联戴着帽子像个天线宝宝。

新文



可笑 切苹果竟导致缝10针

切苹果居然把手臂弄伤了,而且缝了10针,还不能参加训练,这样的倒霉蛋是谁?不是别人,恰是今年的状元秀达里克·罗斯。

在美国当地时间周一,罗斯没有出现在公牛队的训练中。记者们一通追问,接下来是一通爆笑。原来粗心大意的罗斯在切完苹果之后,随手将

小刀放在床上。后来罗斯忘记了刀子的存在,在床上翻滚的他左前臂顿时被利刃划破。住在附近的公牛队医弗雷德带罗斯前往医院治疗。最终罗斯缝了10针。

一位芝加哥记者“好心”劝告这位年轻的百万富翁,一个安全的切水果器也只需要12美元。

尹晓第

一个完美、幸福的家庭少不了男人,男人是家庭的顶梁柱,承担着比女人更多的责任与压力,随着社会经济的发展,男人的责任更加重大,随之而来的是男性健康出现了诸多问题,前列腺疾病、性功能障碍、泌尿感染、不育症等男科疾病已严重威胁男性健康和家庭幸福。

据悉,正在南京建国男科医院进行的第九次全国男性健康免费普查(江苏站),为男科疾病的康复提供了有利时机。日前,普查主办方中国性学会及白求恩基金会临床统计数据显示:男性

健康普查开展至今,已吸引七千余名男性参与,其中各类前列腺疾病患者达到2460例,占就诊总人数的33%;泌尿感染患者达1640例,占22%;男性性功能障碍、不育症患者1491例,占20%。另外,包皮包茎修复术、阴茎敏感神经降低术、精索静脉曲张患者占25%。白求恩基金会已提供百万元的临床治疗补贴。从临床的数据分析来看,男性性功能障碍仍位列各类男科疾病高发病第三位。专家提醒男性朋友,关注“性”健康,构建“性”福家庭。

男性健康普查 构建幸福家庭

正视疾病 规范治疗 促进家庭“性”福

笔者在男性健康普查现场南京建国男科医院了解到,临床所有就诊的病种中,性功能障碍患者(ED)占了其中的20%。这不仅显示性功能障碍疾病目前仍属高发疾病,同时也说明大多数男性已经能够正视疾病、积极治疗。

听说南京建国男科医院有位被江苏市民誉为“性福大使”的丁学刚主任,笔者赶往该院性功能障碍诊疗中心走访。丁学刚主任给我们详细介绍了他接诊的一位性功能障碍患者的情况。

患者马先生,某软件公司工程师,长期驻国外,三个月前调回国内,夫妻俩格外开心,可亲热时却突然发现夫妻生活出现了问题。对此,马太太很不理解,还肯定马先生做了“坏”事,或是有了外遇,才会出现这种状况,马先生有口难辨。随后的几个月,夫妻俩经常为此吵闹,家庭几度濒临破碎。马先生起初还不好意思去医院治疗,自己买了不少补药、秘方,甚至服用壮阳药来维持性生活。

在看到第九次全国男性健康免费普查的相关介绍后,马先生立即赶到南京建国男科医

院求医。丁主任在给马先生做了详细问诊,并检查后发现他患的是混合性阳痿,且长期自行服药使病情加重,同时心理压力较大。做了药敏试验后,丁主任为马先生制定了一套规范的治疗方案,运用心理、饮食、药物等方法,同时结合男科前沿技术“动脉血管激活技术”,中西医结合疗法等进行有效治疗,一个疗程后,马先生的病情已有明显好转。

丁主任介绍,再经过一个疗程的治疗,马先生的性功能就可恢复。丁主任说,不少男性出现ED后往往选择各类补药、偏方进“补”。而某些补药中的激素,虽然在短时间内可产生高度的生理亢奋,但长期服用会严重伤害人体机能和肝肾等脏器,加重病情甚至出现并发症。

丁主任说,还有一位患者何先生的情况也比较典型。何先生才结婚半年,身体健康,可性生活却连1分钟都维持不到。起初,以为是没经验紧张所致,但在随后近半年的性生活中,都依然如此。何先生开始服用一些药物来维持性生活,不久便出现恶心、乏力等症状,吓得立即停止用药。

经夫妻长谈,何先生决定寻求治疗,在网上咨询众多医院后,何先生登录了南京建国男科医院网站www.jg91.com,

咨询后感觉该院作为专业男科医院,信誉良好,且正在举办全国男性健康普查。另外该院首创的早泄技术领先,曾多次受中科院院士褒奖。

在妻子的陪伴下,何先生到南京建国男科医院求医。接诊专家在详细检查后,确诊何先生患的是神经敏感型早泄,根据何先生的情况,专家为他选择了最适合的男科前沿手术“阴茎敏感神经降低术”治疗,并告诉何先生,男性健康普查期间该项治疗可获得白求恩基金会提供的500元临床治疗补贴,何先生格外惊喜。手术后一个月,何先生在来院复诊时兴奋的说,“好久没有这种性福的感觉了”。

最后,丁主任提醒广大男性,如果性功能出现问题,一定要规范求医,千万不要盲目用药,延误病情。

科学检测 精湛医术 造福众多家庭

江苏著名男科专家、南京建国男科医院严泽承主任说,性功能障碍威胁众多男性健康,且呈年轻化趋势,在门诊中,多数ED患者发病的平均年龄为45岁,夫妻生活因为男性承受的巨大社会、心理压力及生理问题而每况日下,

对于男人而言,“性”趣不再,苦不堪言。

严主任举了一个典型的性功能障碍患者病例。36岁的张先生,身为公司高管,事业成功的他看上去却憔悴不堪。原来张先生患有阳痿三年之久,夫妻感情一落千丈。因工作繁忙加之有勃起功能障碍,张先生一直羞于去专科医院接受规范治疗,后听说某些壮阳药效果好,即服用了近一年多的壮阳药来维持性生活,但每次性生活后都出现恶心、头晕,甚至心慌脉乱。

绝望之际,朋友介绍南京建国男科医院正在进行的男性健康免费普查,就立即拨打电话025-52238888咨询,并预约就诊。接诊专家在详细询问了张先生的病史,并做了检查后发现张先生患的是混合性阳痿,长期自行盲目服药使病情加重并导致器质性阳痿,同时由于对疾病产生恐惧心理,在器质性阳痿基础上又发生功能性阳痿。

专家对张先生运用心理、饮食、药物等方法,并配合男科前沿技术“动脉血管激活技术”中西医结合治疗一个疗程后,张先生的病情已有明显好转。再进行一个阶段的巩固治疗后,张先生完全康复,张先生激动地说,“终于重新找回了丢失已久的激情。”



▲第九次全国男性健康免费普查(江苏站)南京建国男科医院吹响男性健康集结号

前沿技术 临床补贴 深受患者及同行肯定

笔者深入了解到,本次普查的开展,南京建国男科医院不仅对医疗设备进行了有效整合,达到与国际前沿技术同步接轨;同时还对男科专家进行了合理分配,汇集原鼓楼医院泌尿外科主任、学科带头人郑世广教授,原鼓楼医院中医男科主任孙承祺教授,原解放军454医院麻醉科主任魏增智教授、泌尿外科主任宋永胜教授,江苏省人民医院泌尿外科主任徐承良教授,及杨保民、吴月

平、王成贵、曾超等众多国内男科权威专家,同时从各诊疗环节都做了大量准备工作,以确保男科前沿技术的临床规范应用,提高患者的就医质量。

据南京建国男科医院副院长杨保民介绍,普查期间(截至12月31日),免男科疾病检查费、化验费,及治疗费补贴等,已有七千余名男性患者获得了由白求恩基金会提供的百万元的治疗援助,走出了疾病“难言”的尴尬。至此,全国男性健康免费普查以其男科前沿技术的规范应用,使众多患者重拾健康,深受患者及男科同行的肯定。

王璐